

名家写真

王骁 用实力证明了自己

近日,第37届金鸡奖终于落下帷幕,观众纷纷为获奖者送上祝福,但其中最令人感到惊喜的无疑是拿下了“最佳男配角”的王骁。

理工男的逐梦之路

王骁的父亲是知名导演王群,母亲是金鸡影后王馥荔。在父母的影响下,他的心中一直有一个“演员梦”。可是母亲却不想让儿子走上演艺道路:“演员这条路太苦了,我不希望你重蹈我的覆辙。”

在王骁小的时候,父母就已经把他的未来规划得明明白白。他们想方设法杜绝儿子向娱乐圈发展。为了转移儿子的注意力,他们给王骁报了各种拓展兴趣班。

在一次文艺晚会上,王骁主动申请表演了节目,没想到观众席上欢声雷动,但王馥荔却很生气,看到儿子下场后就带着他回家了。她和丈夫商量后觉得这样下去不行,得彻底断绝他的念头。最后一狠心,直接将王骁送到国外留学去了。

王骁踏上了去往异国他乡的道路。他在国外学习了6年的三维动画,还考上了



王骁

MBA(工商管理硕士)。凭借着高学历,他很轻松地在加拿大找到了一份高薪工作。但王骁工作了一段时间后,觉得这不是他想要的生活。所以他在26岁的时候,毅然回到国内追逐梦想。父母觉得他肯定是疯了,但王骁却没有改变想法。

坚持跑出通天大道

王骁跑遍了横店的剧组,开始了自己的“龙套”生涯。他是非科班出身,在影视圈中是个毫无名气的新人。但每一个在别人看来无关紧要的角色,他都认真对待。

父母看到了王骁的努力,也明白了他的决心。看过他的

作品后,他的演技获得了父母的认可。

2011年,王馥荔首次和儿子同台拍摄了《我们是一家人》。这个来之不易的主演机会让王骁倍加珍惜,也更加努力。从那之后,他的事业开始飞速发展。

王骁的戏路很广泛,无论什么剧都能看到他的身影。在青春偶像剧《微时代》中,他饰演让人忍俊不禁的大学老师。在经典史诗巨作《白鹿原》中,他扮演憨厚老实的庄稼汉白孝武。他还出演了仙侠剧《三生三世十里桃花》中的司命星君。王骁迅速打开了知名度,在观众面前混了个脸熟。

后来,王骁参与了一个由他“领衔主演”的剧作《六天,六天》。依靠这部剧,他获得了澳门国际电影节“最佳新人奖”的提名。虽然最终没有获奖,但观众对其演技表达了认可。

在影视圈打拼十多年,终于有了看得见的回报。一部《流金岁月》让他圈粉众多。他饰演的销售经理杨柯霸道却不油腻,有着超强的人格魅力。随后,《狂飙》《县委大院》

等一系列央视热播剧中,他都是主演。

出道近20年,王骁有60多部作品,都是他一点一滴拼出来的。今年暑期上映的电影《逆行人生》被观众吐槽为“烂片”。王骁饰演的“老抠”抠门又温情,冷面又热心,演绎难度很高。他的情感表达十分细腻,没人骂他演得不好。

“黄金配角”也有春天

王骁既能演霸道总裁,也能演底层人民,可塑性极强。他的个人魅力,早已让人忽视了他长相方面的缺点。

他不是靠父母资源成功的“星二代”,而是一名实力派演员,被各奖项提名多次,但每次都与奖杯擦肩而过。终于,他在今年10月依靠《县委大院》拿到了金鹰奖男配角奖。如今,他又凭借《三大队》获得金鸡奖的最佳男配角。

“30多年前触摸过奖杯,当时觉得特别沉,但是今天自己拿到它的时候,好像更沉了。”王骁的获奖感言感谢了很多人,唯独没感谢默默拼搏的自己。相信他在演艺事业上会有更好的发展。 平安/文

《白夜破晓》开播

11月20日起,硬核刑侦剧《白夜破晓》在优酷全网独播。历时7年,优酷重聚潘粤明、王龙正等《白夜追凶》原班人马,打造原汁原味的续作。

2017年,《白夜追凶》因快节奏、强逻辑和内敛克制的叙事风格,成为网剧爆款。该剧上线16小时全网播放量破亿,最终以超过40亿的播放量收官。豆瓣评分一度冲上9.1分,刷新网剧评分纪录。

《白夜破晓》延续《白夜追凶》的人物设定和剧情。剧中,被灭门惨案牵连的双胞胎兄弟关宏峰和关宏宇,与隐藏在暗处的犯罪组织对抗,联合多方力量追查灭门惨案真相,最终光明战胜了黑暗。 王莉/文

《斗罗大陆之燃魂战》将播

11月25日起,电视剧《斗罗大陆之燃魂战》将在腾讯视频全网独播。该剧由腾讯视频出品,田良良任总编剧,周翊然、张予曦领衔主演,陈牧驰、孔雪儿、丁嘉毅、周静波、曹梓硕主演,李小冉、邵兵特别出演。

该剧改编自唐家三少的同名小说。剧中,赤诚勇敢的少年唐三与志同道合的伙伴们携手共创唐门,对抗武魂殿,勇闯海神岛。

吴龙珍/文

河北梆子《瓦桥关》下周五演出

11月29日晚7时,河北省河北梆子剧院将在河北梆子剧场(省会建设南大街26号)演出河北梆子《瓦桥关》。

剧情介绍:宋真宗年间,中原沃土被契丹的铁蹄践踏,宋真宗派杨延昭把守三关,并赐给他虎符一块。杨延昭辞别母亲,来到瓦桥关调兵。瓦桥关守将狄玉陶因父子两代与杨家有仇,只给他一万兵马。辽兵来犯,杨延昭寡不敌众,边战边退,被善明寺法师惠明通过地道保护得以逃生。杨延昭萌生了修建地下战道藏兵的想法。宋真宗带群臣巡视大名,听了杨延昭战道藏兵御敌的想法,拨给他五万御林军让他再去边关。杨延昭回到边关,带领将士们修建战道,筑起十八岗和百里长堤。将士们利用地形优势排兵布阵,致使辽军全部被歼,从此边境得以安宁。 佳佳/文

《声生不息·港乐季2》定档

音乐文化交流节目《声生不息·港乐季2》正式定档,11月29日起将在湖南卫视、芒果TV播出,12月14日起将在TVB播出。

节目首发嘉宾阵容十分

强大,李宇春、周笔畅、回春丹乐队、李昊、黄子弘凡、陈小春、古巨基、容祖儿、薛凯琪、卫兰等歌手近日齐聚长沙亮相。节目将依旧延续传统,将歌手分为男女两队展

开比拼。发布会现场公布陈小春与容祖儿为男女队队长,将由两人带领各自队伍的成员,在新一季节目中进行分队PK。

时隔两年,《声生不息·

港乐季》作为《声生不息》三部曲第二轮的开篇之作,将进一步梳理“香港音乐发展史”,唤醒内地和香港共同的港乐记忆。

李夏至/文

国足逐步摘掉“锋无力”的帽子

11月19日晚,世预赛亚洲区18强赛第6轮比赛,中国男足主场迎战日本队。虽然林良铭在下半场开场打进一球,但国足最终还是以1比3输掉了比赛。从0比7到1比3,比赛的结果虽然都是输球,不过国足的表现却让人们看到了希望。

本场比赛前,国足伤病严重,也使得主帅伊万科维奇不得不对阵容进行了较大调整,搭配出全新的中前场6人组

合。从比赛看,国足的表现确实较首回合有明显提高。开场前20分钟,年轻球员多次利用自己的速度优势和积极的回防,让日本队频繁失误。不过,日本队还是利用角球的机会,在上半场后半段连进两球。

虽然2球落后,但国足没有放弃进攻。下半场开场仅4分钟,他们就完成了进球。谢文能连过两人,韦世豪助攻国安队球员林良铭破门,国足将比分扳成1比2。

林良铭的这个进球,不仅是本届18强赛日本队首次被对方球员攻破球门,也是国足近5年来首次攻破日本队球门。此外,国足已经在本届18强赛中攻破过同组所有对手的球门。在上半场比赛中,他们攻破了沙特队、澳大利亚队、印尼队、巴林队的球门,本场比赛又攻破了日本队的球门。从年初亚洲杯上一球未进,到如今每场比赛都能进球,中国队正在逐步摘掉“锋

无力”的帽子。

当然,和日本队相比,国足的整体实力依然落后。在林良铭扳回一球后,日本队迅速打出反击,将比分改写为1比3。

但即使如此,伊万和国足依然没有放弃进攻,张玉宁和李源一带伤上阵,为国足拼尽全力。可惜最终比分未能更改,国足还是输掉了比赛,但从全队的表现来看,他们让人看到了希望。

李立 李婷婷/文

让更多老年人老有所养老有

新闻一句话

槐荫新谈

有新闻—《老友新闻》

有历史—《精品阅读》

有故事—《生活互动》

有生活—《百事顾问》

有医疗—《医疗指南》

有旅游—《我游我乐》

燕赵老年报

一纸精彩 值得拥有

2025年《燕赵老年报》火热征订中……

订热线

长安东站 开发区站: 66161718
桥东南站 裕华西站: 66161716
桥西南站 桥西北站: 66161729

长安西站 长安北站: 66161717
新华南站 新华北站: 66161721

邮发代号: 17-103

每周三期 四开八版 全年定价 120元

扫码订阅